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BIZONYÍTVÁNY OSZTÁS A MEGYEI BAJNOKSÁGBAN

Küzdeni tudásból
jelest érdemel a Kiskunhalas

•  A Kiskunhalasi AC megyei bajnok labdarúgócsapata.

N em  kéju tazásra készülnek
A Duna után a Mississippin és a Volgán

A Kiskunhalasi AC labdarúgócsa-
pata az 1988—89. évi bajnokság őszi 
rajtja előtt nem táplált vérmes remé-
nyéket. A sportkör és a szakosztály 
vezetősége — bár arról beszéltek, hogy 
az átigazolás során a gárda erősödött 
— csupán a tisztes helytállást tűzték 
célul az együttes elé. A KAC őszi ered-
ménye — leszámítva a jó kezdést 
inkább a kétkedőket látszott igazolni. 
Mindössze egyszer, a második forduló 
után álltak az első helyen. A csapat 
kétszer volt 6., kétszer 4., háromszor 3. 
és hétszer álltak a 2, helyen a tábláza-
ton. Az utóbbi azért figyelemre méltó, 
mert az őszi tizedik hét után már kü- 
lönversenyt vívtak az első helyen álló 
Lajosmizse együttesével, de a vetélytárs 
1 pontos előnyét nem tudták behozni.

A fordulat csak a tavaszi idény első 
vasárnapján következett be, amikor a 
Lajosmizse Kalocsán hagyta a két pon-
tot, a KAC viszont szerzett egyet a 
KTK-tól. Innen már a bajnokság végé-
ig nem engedte át az élcsapat szerepét 
senkinek, pedig az üldöző Lajosmizse 
sem adta meg magát. Végig szoros, na-
gyon kemény küzdelem után a Kiskun- 
halasi AC megtartotta minimális elő-
nyét és bajnokságot nyert.

1. KKHALASI AC 30 21 5 4 84—32 47
Az értékelés időszakában a Kiskun- 

halasi AC labdarúgócsapata az NDK- 
ban járt, s így az edzőt és a szakosztály 
vezetőit hiába kerestük. Helyettük 
Mongyi Aladár, a KAC ügyvezető el-
nöke mondta el véleményét a csapat-
ról, azzal, hogy a KAC részletes tervei-
ről majd az ugyancsak külföldön tar-
tózkodó szakosztályvezető visszatérése 
után ejtünk szót.

— Azt előre leszögeztük — mondta 
Mongyi Aladár —, hogy az NDK-s út 
a csapatnak nem jutalomjáték, hanem 
visszavágó. A BSG Motor Quedling az 
elmúlt évben volt a mi vendégünk, s 
most adtuk vissza a látogatást. Az csak’ 
a véletlen, hogy ezzel a lehetőséggel 
bajnokcsapat élhetett;

—  Valóban nem álm odoztak bajnoki' 
címről a rajtnál?

— Ez akkor mint lehetőség szóba 
sem került. Tudtuk, hogy erősödött a 
gárdánk, de abban senki sem lehetett 
biztos, hogy a jó játékosokból egységes 
csapat lesz. Az őszi idény után már 
egészen más volt a helyzet. Az erővi-
szonyok ismeretében már kijelentettük, 
hogy bajnokságot akarunk nyerni. 
Utólag azt mondom, hogy a nyilatko-
zattal talán túl nagy kockázatot is vál-
laltunk. A Lajosmizse — bármit is ter-
jesztenek róluk —: végig ott lihegett a 
nyakunkban. A csapatunk jelesre vizs-
gázott küzdőképességből, mert végig 
tartani tudta az első helyét.

A kiskunhalasiak néhány éve m ár já t-
szo ttak az NB U I-ban, s akk or gyorsan 
leszerepeltek. A mostam csapa tot jobb-
nak  ta rtják ?

— Véleményem szerint erősebb a je-
lenlegi gárdánk. Talán erősítés nélkül 
is helyt tudnánk állni, de mégis szüksé-
ges néhány játékos igazolása.

— A csapat melyik részét kell erősíteni ?
— A támadósort, nincs igazi góllövő 

csatárunk. Ha Agócs beteg, sérült, 
vagy formán kívül van, akkor nem tu-
dunk gólt Lőni. Igaz, Baji többször 
eredményes volt és Gáspár is sokszor 
betalált, de nekik nagyon sok helyzet 
kell ahhoz, hogy gólt szerezzenek. Szó-

val kell egy olyan csatár, aki minden 
idegszálával gólra tör.

— Tudjuk, hogy a játékosok értékelé-
se az edző feladata, de a szükség tör-
vényt bont, s önt kérdezzük, hogy kivel 
elégedettek?

— Azt hiszem, a védelemben Moho- 
vics játéka volt a meghatározó. Mellet-
te Agócs, Tóth, Németh és Iván játékát 
említem. Komáromi nem tudott gyö-
keret vetni a csapatban. Vannak gon-
dok a kapusposzton is. •

— Mit szeretne vagy mit várna a csa-
pattól az NB IlI-ban?

Azt, hogy stabil helyünk legyen a 
középmezőnyben és elkerüljük a ki-
esést. Az első évre ez elég.

—_ V an egy kérdésünk, amit kifejezet-
ten Önnek teszünk fel. Miért van Kis-
kunhalason olyan kevés néző a mérkőzé-
seken?

— Sajnos ez tény, s mi is kutatjuk az

•  Zágrábban befejeződött a 26. férfi 
kosárlabda Európa-bajnokság. A dön-
tőben Jugoszlávia 98—77-re legyőzte 
Görögországot, ezzel megszerezte a 
kontinensbajnoki címet. A harmadik 
helyért lejátszott mérkőzésen a Szov-
jetunió csapata 104—76-ra bizonyult 
jobbnak az olasz válogatottnál.

•Im m ár 16. alkalommal kerül meg-
rendezésre a „Bácsi kérem, hol lehet itt 
focizni?” országos tehetségkutató akció. 
A rendezvénynek e héten 5 napon át 
Csongrád városa ad otthont, ahova az 
ország 19 megyéjéből és a fővárosból 
érkeznek a legügyesebb 13-14 éves játé-
kosok. Az eddig megrendezett tehetség-
kutató akciók során figyeltek fel a 
szakemberek például a Disztl testvérek-
re, Kardosra, Róthra, Pölöskeire, Haj-
szánra is.

•  A kecskeméti Hírős Tömegsport 
Egyesület július 1-jétől tenisztanfolya- 
mot indít gyerekek részére. A jelentkezé-
seket a 21-102-es telefonszámon várják.

okát. Próbáltunk már mindent. Baráti-
kört szerveztünk, bérleteket árultunk, 
bajnokok lettünk, s a nézőszám mégis 
alig 200-300 fő. Pedig valamikor nem 
volt ritka Halason a többezres szurko-
lósereg. Ez még a régi pályán volt. Az 
igazság talán az, hogy a magyar labda-
rúgás egészének visszaesése nálunk is 
érezteti-hatását. Aztán itt volt az a sze-
rencsétlen év, amikor szombatonként 
játszottuk a mérkőzéseket. Leginkább 
akkor csappant meg a nézőszám és 
azóta sem nőtt. Van persze sok ver-
senytárs. A színes tévé házhoz hozza a 
focit, és Kiskunhalason vasárnap dél-
után jugoszláv NB I-es mérkőzéseket le-
het látni. Bízunk abban, hogy az NB III- 
as mérkőzések végül visszacsalogatják a 
szurkolóinkat a pályára, s ha a csapat 
jól játszik, akkor maradnak is a nézők 
— mondta végül Mongyi Aladár.

__ Szabó Zoltán

•  Az elmúlt héten az NSZK-beli 
Wittenben rendezték meg a kötöttfogá-
sú birkózó ifjúsági Európa-bajnokságot. 
Az 50 kg-osok mezőnyében Hamzók, a 
kalocsaiak tehetséges versenyzője a har-
madik helyet szerezte meg.

•  A megyei labdarúgó-szövetség el-
fogadta a H. Radnóti SE óvását a Ha-
jós—H. Radnóti SE 0—0-ra végződött 
mérkőzés ügyében. Az eredményt meg-
semmisítette, s a 2 pontot 3—0-ás gól- 
különbséggel a H. Radnóti SE javára 
írta. Mindez nem változtat a szabad- 
szállási csapat helyzetén, mert a H. 
Kun B. SE kiesése miatt a H. Radnóti 
SE 21 pontjával is a megyei II. osztály-
ba került.

•  A labdarúgó NB in .  , Körös-
csoportjából kiesett Honvéd Kun B. SE 
elnöksége fellebbezést nyújtott be a M a-
gyar Labdarúgó Szövetségnek, melyben 
a csapatra vonatkozó döntés felülvizsgá-
latát, illetve megváltoztatását kérik.

Sáringer Károly „angyalbőrben” is-
merkedett először Bajával. Úgy tűnik, 
szép emlékei fűződnek a városhoz, 
mert évről évre visszatér, s különleges 
eseményekkel készteti a Duna-parti vá-
roska lakóit arra, hogy nevét ne feled-
jék el egyhamar. Gondolom, még so-
kakban elevenen él, amikor tavaly nyá-
ron — Sárdi Istvánnal^- Bajánál par-
tot ért a „Duna-úszás ’88” résztvevője-
ként a székesfehérvári fiatalember. 
A szöuli olimpia és az olimpián részt 
vevő magyar sportolók tiszteletére 10 
nap alatt végigúszták a Duna 417 kilo-
méter hosszú magyarországi szakaszát. 
A bajai senior úszóversenyeknek BH  
melyeket immár hagyományosan a Ba- 
jális-napokon rendeznek meg — több-
ször volt aranyérmese. Az idén azon-
ban hiányzott az indulók közül.
H E - M i az oka hűtlenségének?

— A Duna-úszás sikere arra ösztö-
kélt, hogy Sárdi Istvánnal „továbbgon-
doljuk” a vállalkozást, s akkor szüle-
tett meg az újabb ötlet: „Kétezer kilo-
méter az atomfegyvermentes 2000. 
évért!” Erre á nagyszabású feladatra 
készülünk jelenleg.

— M it jelent ez a jó l hangzó szlogen?
— Tulajdonképpen István kanadai 

rokona ültette a bogarat a fülünkbe. Ő 
mondogatta, hogy ugyan eredeti gon-
dolat végigúszni a Dunát Rajkától Mo-
hácsig, de az ilyesfajta csuda dolgokat 
Amerikában értékelik csak igazán! Ott 
is meg kellene próbálkozni valami ha-
sonlóval! Ez indította el fantáziánkat, s 
rövidesen megvolt a tervünk: ezer kilo-
métert úszunk a Mississippin, a másik 
ezreshez a Volga szinte kínálta magát.

— Milyen stádiumban van a kivitele-
zés?

— Az amerikai nagykövetségen ke-, 
resztül körülbelül 200 címhez .(béke-
szervezetek, magyar közösségek, sport-
szergyártó cégek) jutottunk, a- szpon-
zorokat keresve megírtuk nekik elkép-
zeléseinket. Sok nemleges válasz után 
boldogan vettük kézhez M r.'Paul Pu-
litzer, a „sajtókirály” levelét, amelyben 
széles körű segítséget ajánlott fel. Az-
óta folyamatosan kapcsolatban állunk 
vele. Július elején látogat Budapestre a 
megbízottja, s akkor véglegesítjük a 
legapróbb részleteket.

— Magyarországi támogatóik is van-
nak?

•  , Bácsalmáson már hagyomány, 
hogy a Petőfi Városi Sportegyesület a 
nyári szünetben úszásoktatást tart gye-
rekeknek. A héten már meg is kezdő-
dött a tanfolyam a strandon, ahol a 
fiatalok napi 2 órában ismerkednek az 
úszás alapjaival.

•  A hét végén Kiskunmajsán Nyár-
elő Kupa nemzetközi labdarúgótornát 
rendeztek 4 csapat részvételével A tor-
na végeredménye: 1. 43. Sz. Építőipari 
Vállalat, Budapest, 2. Kiskuninajsa, 3. 
Skorenovác (jugoszláv), 4. Sokol Sibri- 
na (csehszlovák). A gólkirály Lakatos 
lett (43. sz. építők), a legjobb mezőnyjá-
tékosnak járó díjat Komáromi (Skore-
novác), a legjobb kapusnak járót pedig 
Franto (Sibrina) kapta. A legsportsze-
rűbb csapat a Kiskunmajsa lett.

•  Harkai János, a Kecskeméti Víz-
mű SC vízilabdacsapatának fiatal ka-
pusa tagja volt a Jugoszláviában szere-
pelt j magyar ifjúsági válogatottnak. 
A magyar csapat két mérkőzést ját-

szo tt, az eredmény egy győzelem és egy 
döntetlen. Harkai mindkét találkozón 
szóhoz jutott.

-  A magyár fővédnök Barabás 
Miklós, az Országos Béketanács főtit-
kára. Ügyintézőnk pedig Ruza József, 
aki a Vasas SC gazdasági igazgatója. 
Jelentősebb vállálatokkal is kötöttünk 
már előszerződést, de a végleges aláírás 
előtt még korai lenne erről beszélni.

— Milyen fizikai felkészülést igényel 
egy ilyen 'komoly sportteljesítmény?

— Naponta 8—9 kilométert úszunk, 
jobb híjáh a fehérvári Árpád-fürdő 25 
méteres medencéjében. Futunk, súly-
zózunk. Megkülönböztetett gonddal 
állítjuk össze étrendünket, figyelnünk 
kell a minőségre és a mennyiségre. Fej-
lesztenünk kell monotóniatűrő képes-
ségünket. Igaz, hogy utunk szebbnél 
szebb vidékeken vezet majd keresztül, 
de szemlélődésre nem marad erőnk. 
Amikor három héten keresztül napon-
ta hat-nyolc órán át küzdünk a vízzel, 
egyszer csak elérkezik a holtpont, ami-
kor szeretnénk elrohanni, otthagyni az 
egészet. A monotónia nagyobb ellenfe-
lünk lesz, mint a fizikai megterhelés.

— M iért vállalkoznak efféle emberfe-
letti erőpróbákra?
. -— István is, én is jó sportolók akar-
tunk lenni. Igaz, mindketten felnőtt vá-
logatottak lettünk, a magyar élme-
zőnyben versenyeztünk, de igazán em-
lékezetes nemzetközi eredményeket 
nem sikerült elérnünk. Bennünk ma-
radt azonban a vágy, hogy valami na-
gyot alkossunk. Reméljük, ez idén nyá-
ron (július közepén, de legkésőbb au-
gusztusban) ismét sikerül.

•  Jól szerepelt a svájci Lénkben le-
bonyolított nyílt sakkversenyen dr. Er-
délyi Tamás, a Dutép SC nemzetközi 
mestere. Az erős, 46 fős mezőnyben a
14. helyet szerezte meg. Részeredményei 
közül kiemelkedik a néhány évvel ez-
előtti jugoszláv bajnok, Barlov nagy-
mester elleni győzelme.

•  A walesi fővárosban, Cardifíban 
rendezték meg a hét végén a Silver Dra-
gon (Ezüst Sárkány) elnevezésű nem-
zetközi súlyemelő versenyt, amely Vi-
lág Kupa-forduló is egyben. A 75 kg- 
osok mezőnyében Messzi István (Kecs-
keméti SC) 317,5 (145; 172,5) kg-mal a
4. helyet szerezte meg.

•  Vízilabdában változik a bajnoki 
rendszer. Az OB I. osztályban az eddigi 
14 csapat helyett csak 12 csapat játszik. 
Az OB n .  A csoport neve a jövőben OB I. 
B osztály lesz és 12 csapat vesz részt a 
küzdelemben, s a bajnokság őszi—tava-
szi rendszerben folyik. Az OB II. B osz-
tály neve OB II., és 10 csapat szerepel.

Győzelem
egyéni
csúccsal

•  Sas Antal, az 1500 méteres síkfutás 
győztese.

Szom baton  d éle lőtt'K ecskem é-
ten, a  Széktói S tad ion vörös salak-
já n  nem sokkal 10 ó ra  u tán  ind í-
to t ták  a  spartak iád leghosszabb 
futószám át, t a  férfiak 1500 m-es 
síkfu tását. Á z  első 300 m éter u tán  
egy sárgatrikós  zöm ök fiatalem ber 
vág ott az élre, és pillana to k ala tt 
„széthúzta” a  m ezőnyt, iram ával a  
többiek  képtelenek voltak lépést 
tartan i.

A  vezető futó  sim a, o lajozott 
m ozgására a  célvonal körü l egybe-
gyűlt szakem berek is felfigyeltek. 
Bírja-e a  m aga d ik tálta  iram ot? 
Ezt ta lá lg atták, am ikor G yöngyösi 
Im re, a  versenybiróság elnöke 
megjegyezte: —  N em  új fiú ez. Is-
m erem  én, m ár évekkel ezelőtt 
nagy tehetségnek  szám ított, aztán 
sokáig  nem  ha llo ttunk  róla. Ö rü-
lök, hogy ismét előbukkant.

A  versenyt végül a kiskunhalasi 
Sa s A n ta l végig vezetve, nagy fö-
lénnyel nyerte, hiszen a célba vagy 
30 m éteres előnnyel érkezett. Igaz, 
alaposan ' k ifu totta  m agát, s csak 
lihegve válaszolt a  kérdésekre.

—  V alóban néni vagyok újonc. 
K iskunhalason  éveken á t rendsze-
resen atlétizáltam . Jelenleg G öd ö l-
lőn tan u lok  a főiskolán, s o tt a  sok 
tanulás  mellett bizony alig  van le-
hetőségem  egy kis m ozgásra. Csak  
az u tolsó  néhány héten  tud tam  
rendszeresen edzeni, és ezért is fu-
to ttam  ennyire ki m agam at.

— M i volt az eddigi legjobb ered-
m énye?

—  A zt m ár régen fu to ttam , de 
úgy emlékszem  4:26 körü l volt. Ez 
a m ai aligha job b. Érzésem  szerint 
úgy 4:30 körüli idő  lehetett.
B § -  A  városi versenyen m ilyen időt 

ért el?
§ jl5 gA  vizsgáim  m ia tt o t t nem  in-
d ulh attam , s csak a ko rább i ered-
m ényeim  alap ján  kerültem  a  csa-
p a tb a , ami megtiszteltetés, m ert 
ná lu nk  sok  jó  1500-as fu tó  van.

N os, am int az az eredm ényhir-
detéskor kiderü lt, valóban  jó  fu tók  
vannak H alason, hiszen a  dobo gó 
m indhárom  fo kára  kiskunhalasi 
a tléta állt fel. Ami az eredm ényt 
illeti, Sas A nta l tévedett, m ert 
4:23,7-es egyéni csúccsal le tt első.

Sz. Z.
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M A I MŰSOR

TV I. MŰSOR:
7.55: Tévétorna nyugdíjasoknak 
8.00: A bábu. Lengyel filmsorozat — 

IX/7. rész: Rzecki folytatja emlékiratait 
—  ism.

8.55: Az Országházból jelentjük. . .  
Tudósítás az Országgyűlés ülésszakáról 

17.00: Hírek
17.05: Pannon Krónika. A pécsi körzeti 

stúdió műsora. Dél-dunántúli hírek, ese-
mények, információk

17.15: Vijesti —  Hírek szerbhorvát nyelven 
A pécsi körzeti stúdió műsora 

17.20: A rövidfilmstúdiók műhelyeiből -
1. Kecskemét. 2. Pásztó város régi króni-
kája.^. Óda Szabolcs-Szatmárhoz 

18.10: Négy nap tévéműsora 
18.20: Reklám 
18.25: Műsorajánlat
18.30: Egyszer volt egy fal. Amerikai doku-

mentumfilm —  A freskó aranykora 
18.55: Reklám 
19.00: Esti mese

így jó  -A Finn animációs filmsorozat —  
Irigység ■

19.10: Műsorajánlat 
19.15: Lottósorsolás 
19.20: Reklám
19.25: Közlemények. Műsorajánlat . 
19.30: Híradó 
20.00: Reklám
20.05: Szomszédok. Teleregény. 57. fejezet 
20.35: Reklám
20.40: Az Országházból jelentjük. . .

Összefoglaló az Országgyűlés mai nap-
járól

21.20: Üj Nyitott Könyv. Pünkösti Árpád: 
Kiválasztottak

22.15: Képes nóták. Összeállítás a Duran- 
Duran együttes videoklipjeiből 

22.35: Híradó 3.

TV II. MŰSOR:
TV 2
Berkes Zsuzsával és Rózsa Péterrel 
17.00: Képújság 
17.16: TV 2

Benne: Reklám —  Riportok — Időjárás 
. —  Zene — Tévétorna 
17.45: Torpedó. Telefonos játék 
18.00: Telesport
18.25: Gyerekeknek! A hetedik út titka. 

XIII/4. —• Az összeesküvés. Holland 
filmsorozat —  ism.

18.50: TV 2
19.00: Ha egyszer elmegyek. . .

Csehszlovák tévékomédia 
20.33: TV 2 * 1 
21.00: Híradó 2.
21.20: TV 2

Benne: Nézze meg az ember!
21.30: „Gyuszi ül a fűben" — Bodrogi 

Gyula új vidám műsorsorozata 
22.10: Nézőpont.-A művészeti főszerkesz-

tőség műsora

S K f  C H A N N E L

06.30: Üzleti hírek. 07.00: DJ Kát gyer-
mekműsora. 09.30: Panel Pót Pourri. 
11.00: Sullivanék. 11.30: A mai nap —

magazin. 12.30: Megosztott probléma 
(lelki tanácsadás). 13.00: Egy másik világ 
T - teleregény. 13.55: A Landscape Chan-
nel műsora. 14.50: Ahogyan a világ fordul 
(teleregény). 15.45: Szeretni (teleregény). 
16.15: Lucy-show. 16.45: A kicsik (rajz-
film). 17.00: Countdown (popzene). 
18.00: Az Eurosport műsora.

MOSZKVAI TV I. MŰSOR:

4.30: 120 perc. 6.30: Műsorismertetés. 
6.35: Blohin búcsújátéka. 8.40: Fokozatok. 
10.10: Ukrán népdalok. 13.30: Műsoris-
mertetés. 13.35: Egyszerűen szörnyű —  
film  1.14.40: Régi idők zenéje. 15.05: Dók. 
film. 15.30: Tizenhat év alatt és azon túl. 
16.15: Agro. 16.45: Mi történt a nagyvilág-
ban? 17.00: Hatalmat a szovjeteknek! 
17.30: Különös kiállítás. 19.00: Híradó. 

' 19.40: Zene az éterben 1. 20.40: Hírek. 
20.55: Zene az éterben 2. 22.00: Sértés 
—  film. 23.23: Hírek. 23.28: A penzeni ga-
léria, 00.02: Jan Frenkel.

ÚJVIDÉKI TV:
16.00: Műsorismertetés—  magyarul. 

17.10: Tv-napló — magyarul. 17.20: Fenn-
tartott idő. 17.50: Tv-napló. 18.05: Inter- 
mezzó. 18.10: Újvidéki képeslapok. 19.05: 
Rajzfilm. 19.25: Reklám. 19.30: Tv-napló 

fejj magyarul. 19.55: Reklám. 19.30: Tv- 
napló ■— magyarul. 19.55: Reklám. 20.00: 
Zenei est. 21.00: Városiak: Travnik. 22.00: 
Tv-napló. 22.15: Tv-rejtvény. 22.45: Mű-
sorzárás.

KOSSUTH RÁDIÓ:
8.20: A Szabó család — ism.
8.50: Külpolitikai figyelő 
9.00: Az ÜRH-adókon: Egész napos köz- 

- vetítés az Országgyűlés üléséről 
9.00—11.00: Napközben (ÉLŐ)

11.00: Peres, poros iratok. Savanyú Jóska 
a törvényszék előtt

11.10: „Muzsikának szép a hangja" XXIV/9.
rész— Német dallamok szájharmonikán 

11.23: A magyarságkutatás jövője a Kár-
pát-alján

11.36: Hét szűk évtized. Epizódok Tatay 
Sándor önéletrajzi regényéből 

12.45: Válaszolunk hallgatóinknak 
13.00: Klasszikusok délidőben 

Évszázadok mesterművei 
14.05: Új írók —  új Írások 

Marxista esztétikai viták 
14.25: Zenei Tükör
15.00: Szóról szóra. Zenés irodalmi magazin 
16.00: Tizenhat óra. Hírmagazin 
16.10: Szívesen hallgattuk. Detektivjátsz- 

ma — Gyárfás Miklós rádiókomédiája 
(1968)

16.57: Rólunk van szó!
17.00: Sose felejtem el 
17.35: Beszélgessünk zenéről 
17.55: Radioton-kórongokról 
19.15: Robert Stolz művei 
19.25: Kézfogások 
20.30: Magyarnak maradni 
20.45: Nótakedvelőknek. Muzeális felvé-

telek
21.45: „Hajszálgyökerek". „Meg kell a bú-

zának érni." Az aratóhagyományokról 
Balassa Iván" néprajztudóssal Kispista 
István beszélget 

22.00: Hírvilág

22.30: Haydn: Esz-dúr szimfónia (A filozó-
fus) No. 22.

22.50: Mindennapi dogmáink 
23.00: Operaest. Martina Arroyo felvételei-

ből

PETŐFI RÁDIÓ:
8.05: Kölyökrádió —  szünidőben 
8.50: Olgebprge kapitány — IV/3.

Szerb György és Urbán Gyula mesejáté-
ka. Csodálatos utazás 

9.05: Operettkedvelőknek. A koldusdiák 
— Részletek Millöcker daljátékából 

10.00—11.00: Rivaldafényben: Filmsláge-
rek

11.30: Balaton rádió 
12.10—12.58: Népzenei hangarchívum 
13.05: ÁRÉSZ—5 jelentkezik. Donászy 

Kálmán fantasztikus rádiójátéka (1976) 
13.38: Csillagjáró fehér Ráró. Magyar köl-

tők gyermekversei. Elmondja: Ruttkai 
Éva és Latinovits Zoltán 

14.00: Lelátó —  Sportmagazin 
14.30: Nagy nevettetők. Salamon Béla 
15.05: Nosztalgiahullám. Hank Ballard és 

a Midnighters
15.45: Törvénykönyv. Üj fogalmak, új ha-

táskörök Ü  ism.
16.00: Játék —  tízezer forintért (ÉLŐ)
17.05—21.00: Nyáridő
benne:
17.30: Gordiusz —  Magazin töprengőknek 
18.30: Pop-regiszter
19.05: Jut eszembe. Fiala János és Frideri- 

kusz Sándor műsora 
közben: Lottószámok ismertetése 
19.30: A Poptarisznya dalaiból 
20.20—20.50: Húsz év múlva. Alexandre 

Dumas Három testőr című regényének 
folytatása rádióra alkalmazva

21.30: Gramofonsztárok. Loe Loss zeneka-
rának lemezeiből

22.00: A Magyar Rádió Karinthy Színpada.
Nincs takargatnivalónk 1. rész 

23.15—0.14: Tóm Waits nagylemezei — 
XIV/13. rész

BARTÓK RÁDiÓ:_____
9.08: Zenekari muzsika 

10.35: Operakettősök 
11.10: Magyarán szólva —íism.
11.25: Szekszárd felé. Illyés Gyula mondja 

el verseit —  ism.
11.30: A Linos együttes hangversenye a 
. Hamburgi Rádió hangversenytermében 

12.06: Mahler: IV. szimfónia 
13.05: Pophullám
14.00: Évszázadok francia muzsikájából 
15.00: Nabucco. Részletek Verdi operájából 
16.00: Zenekari muzsika 
17.00: Kapcsoljuk a 6-os stúdiót (ÉLŐ) 

Tréfás György énekel. Hegyi Ildikó he-
gedül, Kancsár Vera és Meskó Sándor 
zongorázik

kb. 18.00: Szimfonikus táncok 
18.30: In limba maferna. A Magyar Rádió 

román nyelvű nemzetiségi műsora Sze-
gedről

19,05: Rádióhangversényekről. Várnai Pé-
ter műsora

19.35: Olga Bargyina operaáriákat énekel 
20.05: Kapcsoljuk a Pesti Vigadót (ÉLŐ) 

A Magyar Rádió és Televízió szimfoni-
kus zenekarának nyáresti hangversenye 

kb. 21.15: Régi angol kórusmuzsika 
21.30: Hazafiság és honvedelem 
21.50: Manuel Barrueco gitározik 
22.26: Napjaink zenéje. Fiatal Zeneszerzők 

Csoportjának hangversenye a Pesti Vi-
gadóban


